



Проводится доследственная проверка по факту гибели ребенка



17 мая 2018 года в реке Немда в Новоторъяльском районе Республики Марий Эл утонул 11 летний мальчик.

По данному факту Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл проводится доследственная проверка.

По предварительным данным 17 мая 2018 года два мальчика гуляли около реки, один из них предложил искупаться. Второй отказался, так как не умел плавать. Ребенок зашел в воду и утонул.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

18 Мая 2018

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1228182>